

# 讨债男子狂扇老人20多个耳光

## 老人被打致耳膜穿孔,嫌犯已被刑拘

本报5月21日讯(记者 赵磊 通讯员 周显江)90后小伙刘某帮朋友索要欠款时,竟然对欠款者的父亲唐老汉大打出手,狂扇老人20多个耳光,导致老人左耳耳膜穿孔。目前,刘某已被公安机关刑事拘留。

5月11日晚10时许,诸城市公安局舜王派出所接到群众报

警,舜王街道东楼社区唐老汉被人打伤。接警后,值班民警立即赶到现场,经过调查取证,迅速将帮朋友索要欠款未果动手打人的刘某抓获。

3月21日,诸城市密州街道杨某将自己的普桑轿车卖给了诸城市舜王街道东楼社区唐某,唐某付款时欠着杨某5000元钱,

唐某称当时手头吃紧,过几天发了工资再送过来,可是他一直拖着没给。

近日,杨某给唐某打电话索要欠款,唐某以轿车车况太差,拒绝付款。5月11日晚,杨某与朋友刘某一起喝酒。酒过三巡,杨某向刘某讲述了唐某拖欠他5000元钱多次索要无果的烦心

事,酒后的刘某听了杨某诉说的烦心事,主动要求帮助杨某讨要欠款。

当晚,刘某和杨某喝完酒后一起前去唐某家中索要欠款。走到路上,杨某给唐某打了多遍手机,唐某一直未接。到达唐某家后,发现唐某未在家,唐某的父亲唐老汉在家,唐老

汉说不知道儿子欠款的事并且自己也没有钱,刘某恼羞成怒冲上前去狂扇了唐老汉20多耳光,然后和杨某一起扬长而去。经法医鉴定,唐老汉左耳耳膜穿孔,系轻伤。

21日,记者从诸城警方获悉,目前刘某已被公安机关依法刑事拘留。



## 爱心义购

近日,在潍坊聋哑学校,鸛都义工正在选购学生的手工艺品。当日鸛都义工来到聋哑学校选购学生制作的手工艺品,共有30名学生的60件作品被人选购,有面塑、风筝、红木嵌银盘子等等,成交额为2500元。

本报记者 孙国祥 摄影报道

# 箱货司机走神,撞上停稳小轿车

## 受巨大冲击力,小轿车又撞前方大客车



三车相撞,所幸没有发生人员伤亡。  
本报记者 王琳 摄

本报5月21日讯(记者 王琳)20日中午2点左右,在青银高速公路潍坊段银川方向上发生一起三车追尾的事故。据了解,事故原因是一辆客车在正常行驶时因为前方有情况逐渐停了下来,后面紧跟着的一辆小轿车也跟着停下来,但是轿车后方一辆白色厢货车司机因为走神没有及时刹住车,撞上了小轿车,小轿车在冲击力作用下又撞上了前方的客车。

下午两点左右,正在巡逻的济青潍坊路政大队的工作人员接到报警后迅速赶到现场,发现一辆红色鲁A牌照的大客车停在高速公路超车道上,车尾已经变形。客车后方停着一辆白色的小轿车,车头部位凹了进去,车尾部左后方变了形,车灯撞毁了,后车窗玻璃碎了一地,窗框也掉了下来。轿车后方一辆白色厢货车车头右方受损严

重,整辆车贴着护栏停了下来。

据小轿车司机跟路政人员说,事故发生时他正常行驶在高速公路上,眼见到前方一辆客车慢慢减速停了下来,他便也跟着停了下来,在几乎已经停稳的情况下,车体突然受到一股巨大的撞击力,后方一辆白色的箱货撞向了他的车。轿车在冲击力作用下又撞上了前方的客车。随后,三辆车在超车道上停了下来,所幸事故没有造成人员伤亡。

“事故发生时车流量比较大,有些压车。”据路政人员介绍,为保证客车乘客安全,他们将乘客引导到公路两边的边沟内,然后调来了拖车,并对事故现场进行了清理。因为客车受损较轻,事故处理完毕后,直接载上乘客继续行驶。到下午3点20分左右,事故全部处理完毕,银川方向压车现象解除,道路恢复畅通。

# 三女子出“妙招”

## 合伙征婚诈骗

### 分饰媒婆、征婚女、丈母娘,作案8起骗取10万元

本报5月21日讯(赵磊 通讯员 周显江 卢伟)三人分饰媒婆、征婚女、未来丈母娘的角色实施诈骗,她们在诈骗了诸城市百尺河镇张某7000元后,被诸城警方抓获。5月21日,记者获悉,涉案三名女嫌犯以征婚为名实施诈骗8起,骗得10万余元现金。目前,三名嫌犯已被刑拘。

诸城市百尺河镇的张某经叔叔介绍认识了莱西市的王某,因为王某一直没有对象,家里人都挺着急的。王某说自己认识平度的一个姑娘,愿意牵线两人认识。5月11日,王某领着张某和叔叔一起来到平度见到了刘某芬和干女儿刘某蕾相亲,双方一番

交谈下来都很满意。王某问张某和叔叔相中对方了没有,两人都说相中了,王某说看中了就得给刘某蕾见面礼,张某给了刘某蕾2000元钱见面礼。为了感谢王某,张某给了她一条烟和200元路费。

5月13日,刘某蕾邀请刘某芬和刘某蕾到家中一聚。来到诸城之后,刘某芬提出定亲,刘某蕾欣然答应,给了刘某蕾5000元定亲钱。第二天一大早,二人却便不见了踪影,刘某蕾赶紧报警。

警方立即对此事展开侦查。根据刘某蕾提供的线索,民警赶到莱西市将王某抓获。经过审讯,王某是莱西市姜山镇人,今年62岁。据王某交代,王某伙同

平度市刘某芬和刘某蕾,以给别人介绍对象为幌子,骗取他人的见面礼和定亲钱。三人分工明确,王某负责物色急于结婚的单身大龄男子,并且扮演媒婆的角色;而刘某蕾因为长相不错,所以她是扮演征婚女的角色;同时,刘某芬则是以刘某蕾干娘的身份,扮演着未来丈母娘的角色。

21日,记者从诸城警方获悉,2013年10月份以来,三人流窜到莱西市、平度市、诸城市等地,以谈对象为名实施诈骗,作案8起,骗得10万余元。

目前,王某、刘某芬、刘某蕾三人已被公安机关刑事拘留,案件正在进一步审理中。

瑞麒G3高配  
新车低价处理  
4S店提车  
联系电话:  
13626361618  
魏先生

